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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

 
 
Nos termos do artigo 20, XVI, da Constituição do Estado de São Paulo, e do artigo 166 do Regimento
Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, requeiro que se oficie o Excelentíssimo
Senhor Guilherme Derrite, Secretário de Estado da Segurança Pública de São Paulo, para que preste
informações acerca do efetivo de policiais civis no Estado.
 
Desta forma, requer-se as seguintes informações:
 
 
 
1. Qual efetivo de policiais civis no Estado de São Paulo nos anos de 2019, 2020, 2021, 2022, 2023, 2024
e 2025? Informar mês a mês e por seus diversos órgãos (de apoio, de execução, etc..).
 
 
 
 
 
2. Dos quantitativos acima, informe mês a mês, por cargo e por seus diversos órgãos:
 
 
 
a) Quantos foram os policiais afastados por motivo de saúde?
 
b) Quantos foram afastados por procedimento disciplinar?
 
c) Quantos foram exonerados de ofício e a pedido? Informar separadamente.
 
d) Quantos foram aposentados de forma voluntária, compulsória, por invalidez e especial? Informar
separadamente.
 
e) Quantos foram demitidos? Informar por motivação.
 
f) Quantos faleceram?
 
g) Quantos foram readaptados?
 
h) Quantos foram designados para desenvolver atividades administrativas?
 
i) Quantos foram designados para prestar serviços em outros órgãos públicos?
 
j) Quantos atuaram efetivamente na polícia investigativa?
 
 
 
 
 
3.  De  acordo  com  a  notícia  veiculada  em  14/04/2025  no  portal  Agência  de  Notícias  
https://www.agenciasp.sp.gov.br/governo-de-sp-preve-234-mil-novos-policiais-e-alcanca-maior-reforco-no-
efetivo-desde-2011/, de que o Governo de SP prevê a contratação de 23,4 mil novos policiais, informe
quantos e em qual prazo serão incorporados, por cargo.
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JUSTIFICATIVA
 

O déficit no efetivo da das polícias do Estado de São Paulo se reflete no aumento da violência, gerando
grande insegurança na população.
 
A Gazeta do Povo noticiou em junho de 2023, que diante de “baixos salários e alto risco, a carreira policial
não vinha tendo alta demanda por parte dos paulistas, e os altos índices de evasão levaram a PM de São
Paulo a chegar ao menor efetivo nos seus 192 anos de história – atualmente a corporação possui 79
mil policiais e registra déficit de cerca de 20%. Já a Polícia Civil mantém cerca de 23 mil policiais de
efetivo,  com déficit  calculado em 33%.”  –  disponível  em: https://www.gazetadopovo.com.br/vida-e-
cidadania/sao-paulo-governo-tarcisio-aposta-tecnologia-e-valorizacao-policial-para-frear-criminalidade/
 
Com efeito, de acordo com as informações acima, há necessidade de que sejam admitidos cerca de 14 
mil novos Policiais Civis no Estado de São Paulo.
 
A referida matéria  ainda transcreve que a “promessa de campanha de Tarcísio,  o  governo estima
alcançar 90 mil policiais na PM até o fim do mandato, em 2026. Na corporação civil, a estimativa é de
chegar no mínimo de 30 mil integrantes, o que eliminaria o atual déficit do órgão”.
 
Verifica-se que a estimativa do Governo fica aquém da quantidade necessária de policiais.
 
Vale ressaltar, ainda, que desde o início do mandato ainda não se vislumbrou medidas efetivas para
resolver a crise na Segurança Pública do nosso Estado.
 
Diante do exposto, solicito que V. Exª preste as informações acima requeridas, com a máxima urgência e
clareza.
 
 
 
 
 
Sala das Sessões,
 
 
 
 

Gil Diniz
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